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dalyll Bangll (n @uilill guyall - Jg3l gjall : Jac dsyg

Cuils 131 « (10 M) algha Jua wladiwls yiy (a slall Lagy Olots cuaw
(1.5 mM/S) ojlasia gylwiy @ledl gai glall glmga i aic Juall oo adill 89
Jaallg (180 N) ghdiy of Jus Juall Inlaaiy il 898 yuST jlasag (115 N) sgluci
: Jlade cuwald « dllaiwil Jils jég dlisll Jomae

F,
ﬁ I | slally cglas gmg glall &lis -
l,_— Fr-Fg=ma - Fr-mg =ma

— 115 -mx10 = mx1.5—- 115—-10m=1.5m

— 1.5m+ 10m =115 - 11.5m =115

—m = 10 kg
(Amayx) Jall ghidiy o Jub glall ay cuauy of gSay gl sl -
Frmax - Fg = ma,,,, — 180 - 100 = 10xa,,,, — a,,,, = 8 M/s?

@6 zAgo gm LoS slgmll @é Jras Gles (100 kg)a.'ﬂ.'l'S@g.\.i.n
: @iy Lo jladie cuuald « 9gSw dlla @é @Ggaiall Of Cuale 13] « JSill

'j A Ggainll &liS Cualj Jla @b Juall @o 8yigall adill 398 - 1
I .atle dilS Ly chenl
F

100 kg

solusi Juall @6 8yigall Aditll g8 Cuils 13] Ggainll ay clyaiy Al gylwill - ¢
(3000 N)
Fr-Fg = ma — 3000 - 100x10 = 100a — 3000 - 1000 = 100a

— 3000 - 1000 = 100a — 2000 = 100a — a = 20 m/s?
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dolyll Baagll o @uilill guyall - Eullillg @il gjall : Jac ddyg

dyglj giny Juay slule dysel apaf @le (50 kQ) ailis @gain quau)
Juallg (200 N) Juall @i adill 898 jladia OLS 13] . JSdtll pail « @sa3l @le (37°)
g« (10 M/S?) yall lngéwll gylurig « &lllaiwall Juls pég &Ll Jama

: : Jlade cuuals ( (C0S37°=0.8) g (sin37° = 0.6)
} Jaall @6 Al 8gdl diaganllg d1sodl GrisSyall - i
F /f Frx = Fr c0S 0 = 200x Cc0S37° — Frx =160 N
“lB T Fry=Frsin® = 200x SiN37°  Fry = 120 N
k B)luwll 8 35l disgaell Bgall - e
& SFy=0 > Fn+Fry-Fg=0 - Fn=Fg — Fry
= /F ~ Fn=Fg-Fry=mg - Fry =500 - 120 = 380 N
™ Fn=380N,+y
F -@gainll gjlwi - o

>Fx=ma, — Fx=ma — 160 = 500xa

=100 — 0.32 m/s?. +x
500

Laaic arsd 8yigall durgasell 8gall jlade cuwal (15 KQ) ailiS Ggain
: @l [jaiug 99
.ol @ -
SFy=0 - Fn—Fg =0 — Fn= Fg =(15%10) = 150 N
(30°) daglis G g Jroy Jilo sgiue -
Fgy = Fgcos(B) = (mg) cos(30°) =(15x10)(0.86) = 129 N
SFy=0 >Fn—Fgy =0 — Fn= Fgy = 129 N
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giny Juay dliid aysal duif ele (50 kg) ailis Goain ciaw)
dyagasll 3gall jladae OLS 13] . JSill pail « il @le gagaell ga (60°) daglj
alisil Jama Juallg (0.1) @syall éliSiaXl Jaleo < (200 N) Ggainll s 8)igall
: Jlada cuuald ¢ (10 M/s?) jall gl gjlurig ¢ dllbaiwall Juls yréq

.Ggainll id 8yigall aidill 3gs -1
Fg = mg = (50)(10) = 500 N

T t(\»\ . B ZFy:O—>FN+ FTy—Fg:O
5 E' _MP — Fry = Fg—Fn=500-200=300N
o Fry = Frsin(8) — 300 = (F1) sin(30°)

i 300 = (F7)(0.5) — Fr =600 N

Jaall @6 il gl diagaellg drEa3l GrisSyall - ¢
Fry = Frsin(8) = (600) sin(30°) = 300 N
Frx = Frcos(0) = (600) cos(30°) =516 N

-@gainll gjlwi - o
fe = Mg X Fn = (0.1)(200) = 20 N
YFx=ma — Fx— f, = ma — 516—20= 50a
— 496 = 50a — a =9.92 m/s?
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ol i daad 2 ol gaiige (20 k) ailis Ggaia
sl @ @le (Sl 995y Leric agd 8yigall &Syl clSiadl 3gs jlada - |
&) d Al paua)l gY ago 15§ duh i Einl 696 1 gy U

g)lwiy (100 N) Imjlase dxsel adi 898y araw @iy Laric @Spall ElSiadl Jolos - o

(3 m/SZ) o)ladq
FN

YFx=ma - Fr— f;, = ma — 100- f,,= (20)(3)
— £, =100-60=40 N

SFy=0 -Fn—Fg=0— Fvn=Fg=mg =200 N
fr = Ug X Fn — 40 = py X 200

— Up=10.2
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